



MPSV ušetří miliony

Přibližně 350 zaměstnanců Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV) bude od 2. čtvrtletí 2006 vykonávat svou práci v nové budově v pražských Vysočanech.

Zaměstnanci MPSV působí v současné době ve třech objektech, které MPSV vlastní (Na Poříčním právu, Karlově náměstí a v Podskalské ulici), a v několika cizích budovách. Kromě toho, že tento stav není ideální pro komunikaci, platí MPSV také zbytečně vysoký nájem v komerčních prostorách.

Ministerstvo práce a sociálních věcí proto vládě předložilo návrh na řešení, kterým ve svém důsledku ušetří státu 35 mil. Kč ročně ze státního rozpočtu. Tento návrh kabinet koncem roku 2005 schválil.

Od roku 2006 budou zaměstnanci MPSV úřadovat pouze na dvou místech – v hlavní budově v ulici Na Poříčním právu 1 a v moderní plně vybavené budově v Sokolovské ulici v Praze – Vysočanech. V tomto objektu bude mimo jiné v budoucnu umístěno také **call centrum**, které bude sloužit občanům celé republiky jako součást informačního systému služeb zaměstnanosti s cílem poskytovat aktuální a rychlé informace občanům.

Směnou MPSV navíc získá areál Veveslavín, ve kterém vybuduje za podpory Ministerstva obrany a Ministerstva kultury penzion pro umělce – seniory a válečné veterány.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.